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Interpelacja 

  

Dotyczy: Przygotowania Krakowa w kontekście obrony cywilnej i zarządzania kryzysowego 

 

Szanowny Panie Prezydencie! 

W obliczu dynamicznych zmian geopolitycznych oraz narastających wyzwań w zakresie bezpieczeństwa 
mieszkańców, kluczowe staje się podjęcie działań mających na celu skuteczne przygotowanie Krakowa  
w zakresie obrony cywilnej oraz zarządzania kryzysowego. 

Podczas jednego z moich spotkań z mieszkańcami zostały poruszone te właśnie zagadnienia. Mieszkańcy 
zwracali uwagę, że na terenie miasta znajduje się rozbudowany system fortów Twierdzy Kraków, które 
w przeszłości pełniły funkcje militarne, a obecnie mogłyby zostać częściowo zaadaptowane na potrzeby 
obrony cywilnej. Tego rodzaju infrastruktura, przy odpowiednich nakładach inwestycyjnych, mogłaby 
zostać wykorzystana jako schrony, magazyny sprzętu ochronnego, miejsca ewakuacji mieszkańców lub 
centra koordynacji działań kryzysowych. 

Ponadto, warto rozważyć przywrócenie szkoleń z zakresu obrony obywatelskiej i zarządzania 
kryzysowego, które zwiększyłyby świadomość oraz przygotowanie mieszkańców do działania  
w sytuacjach nadzwyczajnych, takich jak klęski żywiołowe, zagrożenia militarne czy inne sytuacje 
wymagające natychmiastowej reakcji. 

Mając powyższe na uwadze, proszę o odpowiedź na następujące pytania: 

1. Czy miasto podejmuje działania w zakresie przygotowania Krakowa do sytuacji kryzysowych,  
a jeśli tak – jakie są aktualne plany w tej kwestii? 

2. Czy analizowano możliwość wykorzystania obiektów fortecznych Twierdzy Kraków na potrzeby 
obrony cywilnej i zarządzania kryzysowego? Jeśli tak, jakie wnioski wynikają z tych analiz? 

3. Czy miasto rozważa realizację szkoleń z zakresu obrony obywatelskiej i zarządzania 
kryzysowego skierowanych do mieszkańców, instytucji publicznych oraz organizacji 
pozarządowych? 

4. Czy istnieją plany modernizacji istniejących schronów na terenie miasta oraz budowy nowych 
obiektów ochronnych dla ludności? 

Z wyrazami szacunku 

Pan  

Aleksander Miszalski 

Prezydent Miasta Krakowa 
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